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&

1. Bl @R

R B W B Z — o X TARA 20, R A K DA e H 2 A E— 1 R
A B S5 U R i R B, 1 X T class Mouse, B H BT Ry SR, i t—
A getInstance O J7 %, X F 47 2 HY 2 B R getInstance O B, A il 45 2 [l — 4~ 52 4]

2. Al RAl

7t Python M ffi H] getInstance () 7 % 3R 45 5E 4] a M1 b, Bl a = A. getInstance (), b=
A. getlnstance) ,a B %EF b,

3. LM

ARSI F

class Solution:

3R [ A 2 A [ — A4~ 52 41

instance = None
(@classmethod

def getInstance(cls):
if cls. instance is None:
cls. instance = Solution()
return cls. instance
if __name _ == '__main__':
temp = Solution()
a = temp.getInstance()
b = temp.getInstance()
print('#ii A : "a = temp.getInstance()" fl "b= temp.getInstance()"")
print('Hiih: a fl b 2 EHE BN F —AH?" + str(a == b))

4. ZTER

W A\ : "a=temp.getInstance()" Fll "b = temp.getInstance()"
il a b 2 A4 B [F] — 4 52 i 2 True
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2. [@@RHI
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AT H RN 5

2 A abed.bead, W%y i True, & A aac.abe, W% H False,

3. KB
MARBIT,
class Solution:
& 2R strl Ml str2: T8 W 89 WA 45 e

FOR AME : AT RSETY, FIWT A AT H R A AT DL
def permutation(self, strl, str2):

sl = "".join((lambda x: (x.sort(), x)[1])(list(strl)))
s2 = "".join((lambda x: (x.sort(), x)[1])(list(str2)))
if s1 == s2:

return True
else:
return False
if name _ == '__main__':
temp = Solution()
strl = 'abcdd'

str2 = 'dbcad'

str3 = 'acd'
strd 'abc'
print('Mj A : strl="'+ strl + 'str2="'+ str2)

print('$ii A: str3="+ str3 + 'strd=' + strd)

(

print('HiH : ' + str(temp.permutation(strl, str2)))
(
(

print (' Hi: ' + str(temp.permutation(str3, str4)))

4. BITER

i\ : strl = abcdd str2 = dbcad
i True

i A\ : str3 =acd str4 = abc
i H : False

1. [El@AE R

— TR E

Wit —F ik X EE ARG T R AR A B RS . AT B "aabececcaaa”
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Al 46 R "a2blcba3" . WA FE 46 I 09 47 BOAS /N F T U6 09 5 47 00, ISR Tm] i o /) - 79
Al DR & 5 RS a~z bk,

2. B@ARBI

N str="aabcccccaaa" K ! "a2blc5a3"; #iy A str="aabbcc", il "aabbec"

3. x|

EEAR T I

class Solution:

# S8 string: FREU

ZaR BME K465 155

def compressString(self, string):
1 = len(string)

ifl<= 2:

return string
length = 1
res = "'

for i in range(1, 1):

if string[i] != string[i - 1]:

res res + string[i — 1] + str(length)
length = 1
else:
length += 1
if string[ — 1] != string[ —2]:

res = res + string[ -1] + '1'
else:

res = res t+ string[ —1] + str(length)
if len(string) <= len(res):

return string
else:

return res

1 1.

if name == '__main _

temp = Solution()

strl = 'aaabbccccdde'

str2 = 'hellooo'

print('Hj A : '+ strl)

print ('Kt : '+ temp. compressString(strl))
print('HjA: ' + str2)

print('KiH: ' + temp.compressString(str2))

4. BITER
i A\ : aaabbccccedde
i . a3b2cdd2el

i A : hellooo
i 4 hellooo
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1. [T

fBe s A — il isSubstring J7 1%, A ARG 30 SEAS BRI 5 O ) — D R ) FFE AT B . 48
sUFD s2 5 — MO ki 5 s2 268 s TR B I E M FAr &, 8, e — %
isSubstring,

2. BBl

i A s1="waterbottle", s2="erbottlewat" , i} True , Kl " waterbottle" J&" erbottlewat"
B —F ARG A 8. i A s1="apple".s2="ppale", %} False, AN "apple" A&
J&"ppale" () — MG IR 3 5 U F A7 H

3. KI@s£m
MEARBIT,

class Solution:
=28 sl N LTS
=28 s2 NEE 2 DFAFEH
FIR G A RZEH
def isRotation(self, sl, s2):
if len(sl) !'= len(s2) or len(sl) == 0:
return False
slsl = sl + sl
return self. isSubstring(slsl, s2)
def isSubstring(self, s, t):

return s. find(t) '= -1

if name == '_main__':

temp = Solution()

sl = 'abcdef'
s2 = 'defabc'
s3 = 'abcefg'

s4 = 'efgach'
print('"BjA:sl="'+ sl + 's2="+ s2)
print('HyH: ' + str(temp.isRotation(sl, s2)))
print('"MyA:s3="'"+ s3 + 's4="'+ s4)
(

print ('K : ' + str(temp. isRotation(s3, s4)))

4. BITER

i A\ : sl =abcdef s2=defabc
i True

i N : s3=abcefg s4=efgach
i : False
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1. QIR

W — A KN R m A7 n VB AR R R L 1 AR L 0 U KRBT . 9 IR LT,
FIBE I (0, 0) FF 4 BB 75 B3k 2 A5, 5 AR B3R 2 5 R 8] True, 75 W3R 8] False,

2. [EARHI

#ALL1,1,17,01,1,17,01.1,97]. % True,

3. LM

MERBUIT,

import queue as Queue

DIRECTIONS
SAPCE = 1
OBSTACLE =
ENDPOINT

= [(71/ 0)/ (1/ 0)/ (O/ 1)/ (0/ 71)]

0
9

class Solution:

# B8 map:

— A H &

£IRAE : ARSI, HI W7 RE 7 B A 2
def reachEndpoint(self, map):

if not map or not map[0]:

return False

self.n = len(map)

self.m = len(map[0])

queue = Queue. Queue()

queue. put((0, 0))

while not queue. empty( ) :

curr = queue.get()
for i in range(4):
x = curr[0] + DIRECTIONS[i][0]
y = curr[1] + DIRECTIONS[i][1]
if not self. isValid(x, y, map):
continue
if map[x][y] == ENDPOINT:
return True
queue. put((x, y))
map[x][y] = OBSTACLE

return False

def isValid(self, x, y, map):
if x<0orx>= self.nory<0ory>= self.m:
return False
if map[x][y] == OBSTACLE:
return False

return True
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# FE R

if __name _ == '

= __main__':

map = [[1, 1, 1], [1, 1, 1], [1, 1, 9]]
print("Hi & :", map)

solution = Solution()

print("BERF|IAL H : #", solution. reachEndpoint(map))
BITER

4.
iR :[r1, 1, 11, [1, 1, 11, [1, 1, 9]]
RETR BB U5 # True

1. [EIBAER

SEPL Student 28 B EANE W5 sRACRN T ¥ . DA B 4 R (name) AL S (score)
O3 R R R B A, — AR 3 R I — A S 8L name; — A A BT R
getLevel O, 3R [ 24 B LG 56 0 (— D F4F)

2. @B
XA RS BE U R . AL score >=90; B, 80 score < 90; C,60<score < 80; D,
score < 60, ARG 95, WER A A,

3. KI@stm
MEARBITF,

class Student:
def __init _(self, name):
self.name = name
self. score = 0
def getLevel(self):
if self.score>= 90:
return 'A'
elif self. score>= 80:
return 'B'

elif self.score>= 60:

return 'C'
else:
return 'D'
if name == ' main ':

studentl = Student('Jack')
studentl. score = 60
student2 = Student('Ama')
student2. score = 95
print("fij A« A 1 Jack, HGT 6
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print ('K FAE LY + studentl. getLevel())
print (' A : A 2 Ama, {5k 95')
print ('K FHAEER " + student2. getLevel())

4. BITER
WO\ 2 HE 1 Jack, 4k 60
W AR C

Wi 2FAE 2 Bma, 4 95
it 2 B

1. [EIAER

T HE P BE R Pl A — 7

2. [alARAI

i A head=1—>4—>6—>8—>null,val=5, 4 i 1>4—>5—>6—>8>null,
i A head=1—null,val=2.% !l 1>2—>null,

3. 8L

FHEARAS I T,

class ListNode(object) :
def __init (self, val, next = None) :
self.val = val
self.next = next
class Solution:
% S 4 head: HER T A
£ S8 val: BAEH A ML
FORAME : BT EER M A
def insertNode(self, head, val):
dummy = ListNode(0, head)
p = dummy
while p.next and p.next.val < val:
p = p.next
node = ListNode(val, p.next)
p.next = node
return dummy. next
def getLinkedList(head) :
list = []
while head is not None:
list += [str(head.val)]
head = head. next
list. append( 'null')
s = '—>' join(list)
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return s
if name == '_main_ ':
temp = Solution()
LinkedNodel = ListNode(1l, ListNode(2, ListNode(3, ListNode(3, ListNode(5, ListNode(7))))))
vall = 4
LinkedNode2 = ListNode(1, ListNode(3, ListNode(9, ListNode(11, ListNode(12, ListNode(15))))))
val2 = 13
print('Hj A : ' + getLinkedList(LinkedNodel) + 'wvall ="'+ str(vall))
print('HyH : ' + getLinkedList(temp. insertNode(LinkedNodel, vall)))
print('Hij A : ' + getLinkedList(LinkedNode2) + 'wval2="'+ str(val2))
print('HyH : ' + getLinkedList(temp. insertNode(LinkedNode2, val2)))
4. BITER
BiA: 1>2—>3—>3—>5—>7—>null vall = 4
Wi 1>2—>3>3>4—>5—>7—>null
BiA: 1>3—>9—>11—>12—>15—>null val2 = 13
il 1>3—>9—>11—>12—>13—>15->null

> 511 308

getter 55 setter

1. [E)EA#R

A4 52 B — > School 28, J@ PEFJ7 653 5 Ry o — > F AT (string)*ﬂﬂ‘]ﬂxﬁﬁiﬁ
S PR (name) ; — > setter 5 ¥ setName, 4 & — NS 44 FR (name) ; A~ getter 5 1E
getName, iR [B1Z X 2 11 %4 FK (name) ,

2. BBl

school= School () ;

school. setName("MIT")

school. getName()

AR A1 MIT "y 45

3. KB

FHRARAS T,

class School:

if

def init (self):
self. name = "'
def setName(self, name) :
self. name = name
def getName(self):

return self. name

name _ == ' '

schooll = School()
schooll. setName( 'MIT')

__main__
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school2 = School()

school2. setName( 'UIUC')

print ("4 A : schooll name= ' + schooll.getName())
print( "4y H : school2 name= ' + school2.getName())

4. BITER
ki A : schooll name = MIT
ki HY . school2 name = UIUC

1. [EJBE 7

=B 3 AR RisX 3 MR — A KO H 2R,
2. @Bl

ThreeStacks(5) . AIHE 3 MR B MK/ H 5,
push(0,10): 10 FAL 1 Pk,
push(0,11): 8 11 B 1 MHk.
push(1,20) . & 20 LA 2 V4%,
push(1,21): 8 21 FAZE 2 M HK,

pop(0): & 11,

pop(1): iR A] 21,

peek(1): & 0] 20,

push(2,30): % 30 BT ASE 3 Mk,

pop(2): &l 30,

isEmpty(2): iR ] True,

isEmpty(0) : &9l False,

3. 9
AT,

class ThreeStacks:
# S8 size: BB, RFRE LK/
def init (self, size):
self.size = size
self.stacks = [[], [1, []]
# stack_num: 4, R EHE LR
# value: BEARY, R R AR EE
def push(self, stack num, value):
self. stacks[ stack num]. append(value)
# stack_num: &R, fQEH LR
#3R A B, B P AR B (E
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def pop(self, stack num):
return self. stacks[ stack num]. pop()
# S Y stack_num: BHL, AREB LR
R AE B E, B P A AE R (E
def peek(self, stack num):
return self. stacks[ stack_num][ — 1]
# 28 stack_nun: RH, ARFRE LA
FARAME : ATRSET, FIWTRR & 15 =
def isEmpty(self, stack num):
return len(self. stacks[stack num]) == 0

' '

if name == '__main _
temp = ThreeStacks(5)
temp. push(0, 5)
temp. push(0, 10)
temp. push(1, 5)
a = temp.pop(0)
b = temp.pop(1)
temp. push(2, 10)
temp. push(2, 3)
c = temp.pop(2)
d = temp. peek(2)
e = temp. isEmpty(1)
f = temp. isEmpty(0)
print('''#j A :temp = ThreeStacks(5)
temp. push(0,5)
temp. push(0,10)
temp. push(1,5)
temp. pop(0)
temp. pop(1)
temp. push(2,10)
temp. push(2, 3)
temp. pop(2)
temp. peek(2)
temp. isEmpty(1)
temp. isEmpty(0)''")

print ('} :temp. pop(0) ="'+ str(a) + 'temp.pop(l) ="'+ str(b))
print("' temp. pop(2) ="'+ str(c) + 'temp.peek(2) ="'+ str(d))
print("' temp. isEmpty(1) ="' + str(e) + 'temp.isEmpty(0) ="'+ str(f))

4. BITER

i A\ : temp = ThreeStacks(5)
temp. push(0,5)
temp. push(0,10)
temp. push(1,5)
temp. pop(0)
temp. pop(1)



